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3.155 3.172. W trzycyfrowej liczbie naturalnej cyfra setek jest taka sama jak cyfra jed-
nodci, za$ cyfra dziesigtek jest o 3 wieksza od cyfry jednosci. Jezeli te liczbg zmniej-
szymy o kwadrat sumy jej cyfr, to otrzymamy 105. Wyznacz te liczbe trzycyfrowa.
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3.158. 3.175. Do turnieju siatkdwki zgtosity sie reprezentacje klas pierwszych pewnego
liceum. Klasy rozegraty kazda z kazdg po jednym meczu. Wszystkich meczow roze-
grano 10. lle klas brato udziat w tym turnieju?

7,5
X—Ledd, W.s ¢ xeMNy b
T

< -(x—zQ z
—F =10

100 .99

—z




19 str 2022-02-01- tekstowe z kwadratowg
wlorek, 1luego 2022 1001

5SS € —A9asS L= S Cl%ki
3.161. 3.178. Prostokatny obraz bez ramy ma wymiary 82 cm x 36 cm, a Wraz z ramg
zajmuje powierzchnie 3567 cm?. Oblicz, jaka szeroko$¢é ma rama tego obrazu.
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Funkcja kwadratowa-

zadania tekstowe poziom podstawowy:

3.167 (3.150P)- 3.190(3.173P)

rownania i nierownosci prowadzace do réwnan i nierownosci kwadratowych R:
3.191- 3.200

rownania i nierownosci i wykresy funkcji z wartoscig bezwzgledng R:

3.201- 3.288

Zadania powtdrzeniowe bardzo wazne i roznorodne, wystarczajgce na ten moment:
podstawa: od 1 do 24

rozszerzenie: od 1 do 48



